

2019年
2月28日
星期四
农历己亥年正月廿四
第38期

中共涟水县委员会主办
涟水县新闻中心承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO



醉美五岛湖 微信公众号
天南地北涟水人 微信公众号
涟水新闻网: http://www.lsxxw.net.cn

黄营镇:凝心聚力决胜脱贫攻坚 谋篇布局冲刺全面小康

本报讯 连日来,黄营镇采取有力措施,奋发进取求突破,脚踏实地抓落实,凝心聚力决胜脱贫攻坚,谋篇布局冲刺全面小康。

抓项目育产业,切实增强发展后劲。在招商引资上下功夫,严格执行镇工业集中区“315”培育方案,充分利用汇丰木业集聚效应和327省道交通优势,持续完善镇工业孵化园和家具产业园平台建设,力争全年招引3000万元项目不少于5个,亿元以上项目不少于2个。在项目建设上下功夫,深入践行“101%”服



务理念,不断提升项目代办服务水平,竭尽所能为项目建设提供全面保障,力促汇丰二期、全稳康源两个亿元项目早开工、早投产、早达效。在产业培育上下功夫,紧扣县委、县政府“一路一廊”战略,重点培植六堡千亩苹果园、守阳村食用菌产业园、朱桥村农业示范园,加快实施大飞、王霍、六堡、街西稻虾共生项目,加速农村集体产权收管工作,为镇村经济高质量发展鼓足后劲。

抓建设夯基础,不断提升村镇品质。推进镇区扩容升级,按照中心镇建设标准,严格对照新编发展总规和控规,大力实施镇区绿化、净化、亮化、美化提档升级工程,加速派出所、农贸市场等工程的实施,实现做强镇区、集聚人气的目标。打造特色田园乡村,将农村康居工程和农民相对集中居住工作同谋划、同

推进,积极引导土地流转,按照省级特色田园乡村示范点建设标准,着力打造朱桥特色田园乡村样板工程,塑造特色民俗旅游品牌。构建宜居生态环境,结合文明村镇创建、农村环境全域整治等工作,继续深入开展“263”专项行动,全面落实“河长制”,坚持同向发力、同向施策,做到镇区美化、村居净化,实现水清岸净,村庄整洁、宜居宜业,让农村换新貌、让百姓达小康。

抓保障兜底线,持续增进民生福祉。扎实推进精准扶贫,按照“五式一兜底”帮扶模式,坚持以户为核心、以村为单位,聚集人力物力财力,在“精、准、细、实”上下功夫,努力实现村集体和农户双增收。进一步完善守阳村食用菌产业配套工程,确保村集体增收不低于30万元,低收入农户入园就业不低于

20户。同时抓住南京市秦淮区帮扶机遇,主动对接,开展低收入农户就业式、输血式帮扶,力争再落户1个以上产业项目,在规定时间内保证守阳村达标出列,低收入农户全部“摘帽”。有序均衡公共服务,坚持以惠民为导向,不断改善民生,统筹抓好教育、医疗等公共服务设施建设,全力办好十项民生实事。2019年,在做好镇区功能配套及提档升级的同时,全力做好镇村道路绿化、亮化工程,以文化为着力点,按照文明村(居)标准,规范村民自治,丰富百姓日常生活,确保创成省级文明镇。不断加强社会治理,建优网格化平台,积极探索矛盾隐患排查化解和社会管理制度创新路径,维护社会大局和谐稳定,营造干事创业良好氛围。

(李梦琪)

县领导调研我县基本公共卫生服务工作

本报讯 2月27日,县委副书记、县长时勇率县财政局、县卫健委、县政府办、县发改局等部门负责人,调研我县基本公共卫生服务工作。副县长李阔参加调研。

时勇一行实地察看了县中医院迁建项目,听取项目进度情况汇报,详细了解施工进度,具体询问当前项目建设中存在的主要问题,并现场协调解决院方与建设方的资金调配等问题。时勇指出,要不断提高预防接种服务能力和平建设,为广大人民群众和适龄儿童提供更加舒适的接种环境和优质的预防接种服务。

在蒋庵卫生院和陈师卫生院,时勇走进门诊、病房、防保所等地,详细了解医疗、公共卫生及建设等情况,实地察看了卫生院综合办公楼规划现场,就选址、项目协调等工作进行现场指导。他指出,卫生院的改建,对于提升镇街医疗水平,更好地满足广大群众对优质医疗卫生服务需求具有重要意义。他强调,相关部门要切实抓紧抓好项目启动前的各项准备工作,力争项目如期开工。要统筹做好医院整体布局,从方便群众就医入手,进一步改善门急诊、住院设施和条件,优化服务流程,改善群众看病就医环境。

(朱惠莉)



图片新闻

为保护人民群众合法权益,切实增强公众对非法集资行为的防范能力,近日,县人民法院组织干警走上街头,开展打击非法集资宣传教育活动。

(左晨陈原摄)

扎实推进无证幼儿园清理整顿工作和规范提升工程 我县整改省委巡视反馈问题成效显著

本报讯 自十三届省委第四轮巡视反馈我县无证幼儿园问题以来,我县根据有关法律法规和地方学前教育实际,按照“准入一批、整改一批、取缔一批、转变一批”的原则,采取“关”“转”“并”“建”等办法,扎实推进无证幼儿园清理整顿工作和规范提升工程,全县健康有序的学前教育发展格局初步形成,向上向好态势日益彰显。

夯实责任,下好“先手棋”。我县高度重视本轮巡视反馈关于无证幼儿园的问题,为切实加强整改工作的推进落实,特别成立专项工作领导小组,由县政府分管县长任组长,县政府办、县教育体育局相关领导任副组长,县相关部门主要领导任成员,同时成立全县学前教育联合工作小组,负责全县无证幼儿园清理整顿工作的部署、指导、督查、协调等工作。全县镇街也成立相应的组织机构,并严格落实“一岗双责”与区域包干制度,各镇街还与相关村居签订《幼儿就读意向走访调查责任状》,为全面完成清理整顿任务提供了坚实保证。同时,县政

府主要领导、分管领导多次深入调研无证幼儿园整顿情况,督促巡视整改工作稳步推进。

营造氛围,树立“方向标”。为营造本轮巡视反馈问题整改齐抓共管的良好氛围,切实增强无证园清理整顿的高压态势,我县对无证园清理整顿工作制定详实宣传工作方案,先后通过政务公开、集中宣讲以及手机短信、微信公众号等形式,持续向广大人民群众宣传相关整顿政策,不断加大宣传的力度、广度、深度。2018年以来,先后向幼儿家长发送手机短信9万余条,悬挂清理整顿宣传横幅200余条,发放《告全县幼儿家长的一封信》12000余份,在醉美五岛湖等微信公众号推送清理整顿宣传报道40余篇。搜狐网、中国江苏网、淮安新闻网、淮安日报等各级各类主流媒体对我县无证园清理整顿工作进行了持续报道。通过全覆盖、多途径、广范围的深入宣传,无证幼儿园清理整顿压倒性态势全面形成,为巡视反馈问题整改工作顺利推进营造了浓烈氛围。

狠抓督查,用足“指挥棒”。为

确保本轮整改工作落地见效,我县坚持以督查、考核为抓手,采取多种检查方式对整改任务落实情况“严盯死守”,同时实行责任倒逼机制,着力强化各项考核考评,确保清理整顿任务落到实处。全县多次召开无证幼儿园清理整顿工作推进会,对清理整顿工作进行部署和指导,县政府主要领导多次在县政府常务会议、重点民生项目建设推进现场等不同场合对无证园清理整顿工作提要求。县政府督查室、县学前教育工作联合小组先后20余次对各镇街无证园清理整顿进展情况,民办园规范提升工程推进情况进行督查,同时对全县无证园积极开展联合执法。

细化任务,规避“软落实”。为积极审慎做好无证园清理整顿工作,确保本轮省委巡视反馈问题整改工作中取得显著成效,在省、市相关领导的多次调研、考察中获得一致好评。

(管理)



南通等市所属县区学习考察相关做法和经验,结合本地实际制定出台相关文件,并针对各项任务落实情况严格实行责任追究制度。同时,我县在做好相关幼儿园全面升级改造的基础上,及时梳理建设改造过程中存在的问题,并协调市县公安消防部门进行现场会办,推动民办园规范提升工程落实到位,促进相关幼儿园园所环境、办园质量得到有效提升。

目前,我县通过多措并举、多方联动的不懈努力,新设立学前儿童看护点145个,超额完成市下达无证幼儿园取缔任务数,顺利完成民办园规范提升工程,园所面貌得到切实改善,办园水平大幅提升,在本次省委巡视反馈问题整改工作中取得显著成效,在省、市相关领导的多次调研、考察中获得一致好评。

(管理)

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

我县杰勋河治理工程进入实施阶段

本报讯 近日,我县杰勋河治理工程在省水利工程交易中心顺利完成招投标,拉开了杰勋河治理工程建设的序幕。

杰勋河治理工程为水利部灾后水利薄弱环节建设中小河流治理工程之一。本次对杰勋河按照排涝10年一遇、防洪20年一遇标准进行治理,主要建设内容为:疏浚河道

11.07千米,堤防加固10.96千米;拆建泵站3座,拆建涵洞6座,新建涵洞1座,拆建桥梁5座。工程概算投资3217万元。

该工程计划于2019年底完工,建成后将有效提高杰勋河防洪、排涝能力,极大改善杰勋河的水环境,惠及4.5万人,保护18万亩农田及基础设施。

(吉超人)

